



В понедельник, 4 июля, в Посольстве Франции в Украине прошла встреча-презентация экономического потенциала Донецкой области, организованная совместно с Ассоциацией французского делового сообщества в Украине (ACFAU). Экономический и инвестиционный потенциал нашего города представил городской голова Евгений Клеп.

На встрече присутствовали представители крупнейших компаний, которые входят в Ассоциацию французского делового сообщества в Украине и оказывают содействие в поиске и привлечении партнеров-инвесторов для реализации инвестиционных проектов. Презентация Горловки была одной из лучших, свидетельством чего стал огромный интерес со стороны участников встречи. Евгений Клеп провел ряд переговоров с представителями различных компаний, которые выразили желание сотрудничать с нашим городом.

- Для нашего города крайне важными являются вопросы приведения стандартов жизни, качества управления к европейским , - отметил Евгений Клеп во время презентации. - Сегодня мы уже работаем в этом направлении. Приняты решения сессии, и мы работаем над реализацией в Горловке таких проектов как «Электронный город», «Центр административных услуг» и многих других. Для нас важно обеспечить максимально комфортные условия для всех горожан, модернизировать инфраструктуру, создать благоприятные условия для развития бизнеса. Мы готовы к совместному диалогу по широкому кругу вопросов в политической, экономической, гуманитарной и других сферах.

Городской голова презентовал промышленный, образовательный, культурный комплексы нашего города, основные положения генерального плана развития города, согласно которому определены инвестиционно-привлекательные участки (технопарки, транспортно-логистические центры, развитие ЖКХ, теплоснабжения города).

В завершении Евгений Клеп еще раз подчеркнул, что Горловка заинтересована в реализации инвестиционных проектов и пригласил представителей компаний посетить Горловку для того, чтобы ознакомиться с нашим городом с целью дальнейшего сотрудничества.

После презентации мэры 4-х городов Донецкой области, которые присутствовали на встрече, обсудили перспективы сотрудничества непосредственно с Послом Франции Жаком Фором.

"Горловский Медиа Портал"